

CROATIA CITIZENS - CANADA Canadian Electronic Travel Authority (ETA / EVisa) and Immigration Office - Apply for Tourism or Business Visit to Canada - Ured uprave za kanadske useljeničke vize i elektronička putovanja.



Kanada eTA

Canada eTA (Online Canada Visa) potrebna je putna dozvola za putnike koji posjećuju Kanadu u poslovne, turističke ili tranzitne svrhe. [Zahtjev za vizu za Kanadu](#) Ovaj online postupak za elektroničku vizu za Kanadu implementiran je od 2015 Kanada za imigraciju, izbjeglice i državljanstvo (IRCC).

Što je Canada eTA ili Canada Visa Online?

Kao dio zajedničke inicijative za sigurnost granica sa Sjedinjenim Američkim Državama, Kanada je 2015. pokrenula program eTA. Ovaj program omogućava građanima zemalja koje ispunjavaju uvjete da putuju u Kanadu na kratkoročne boravke dobivanjem elektroničke autorizacije putovanja putem interneta, poznate kao Kanada eTA or Kanada Visa Online, čime se eliminira potreba za tradicionalnom vizom.

Strani državljani iz navedenih zemalja mogu zatražiti i dobiti eTA online, koja služi kao izuzeće od vize i omogućuje im ulazak u Kanadu u turističke, poslovne ili tranzitne svrhe. Ne morate posjetiti kanadsko veleposlanstvo ili konzulat

Kanadska eTA obavlja istu funkciju kao i kanadska viza, ali je je puno lakše dobiti, a postupak je i brži. Kanada eTA vrijedi samo za poslovne, turističke ili tranzitne svrhe.

Razdoblje valjanosti vašeg eTA razlikuje se od trajanja boravka. Iako eTA vrijedi 5 godina, vaše trajanje ne može biti duže od 6 mjeseci. U Kanadu možete ući bilo kada u roku valjanosti.

To je brz postupak koji zahtijeva da popunite online, to može trajati samo pet (5) minuta. Canada eTA izdaje se nakon što je obrazac za prijavu uspješno ispunjen i podnositelj zahtjeva plati pristojbu putem interneta.

Vladino tijelo za elektronička putovanja za Kanadu pomaže ljudima iz raznih zemalja počevši od 2016. Proces prijave na webu je brz, zahtijeva samo 5 minuta da se završi i zahtijeva samo kreditnu ili čekovnu karticu. Do aplikacije možete doći putem naše stranice. Gadget s pristupom webu - bilo da je riječ o računalu, telefonu ili stolu - možete se odmah prijaviti za Electronic Travel Authority u Kanadu. Interakcija je puno manje složena od dobivanja vize preko kanadskog konzularnog ureda.

Obično je za obradu potrebno nekoliko dana, a vaša potvrda eVisa bit će poslana izravno na vašu e-poštu. Za industriju putovanja, Bilo da vas privlače kanadski turisti u živahnim urbanim područjima, uključujući slapove Niagare i Toronto, Electronic Travel Authority je veličanstven izbor.

Pod pretpostavkom da namjeravate ići avionom i istražiti drugačiju kulturu Kanade, prijavite se online u ovom trenutku. Za posao, u slučaju da želite ići na sastanak u Kanadu, aplikacija Electronic Travel Authority donosi vam samo jednu kvačicu od odobrenja. Electronic Travel Authority je legitiman čak 5 godina od datuma izdavanja ili dok vaša identifikacija ne istekne, a svaki boravak u Kanadi ne može premašiti 180 dana. [Online zahtjev za vizu za Kanadu](#). Jamstvo da je vaša viza značajna otprilike pola godine nakon datuma ulaska. Postoji uvjerljiv razlog za ispis elektroničkog putničkog tijela jer je povezan s vašom vizom. Jednostavno ponesite svoju vizu tijekom ukrcaja. Naša administracija pruža dosljedno iskustvo eVisa. Prijavite se online za svoju Electronic Travel Authority Canada još danas i sudjelujte u brzom, stručnom i besplatnom ciklusu.

The Electronic Travel Authority for Canada from the Government has been helping people from various nations beginning around 2016. The web-based application process is speedy, requiring just something like 5 minutes to finish, and requires just a credit or check card. You can get to the application through our site. [Canada Visa Online Application](#) A gadget with web access — whether a PC, phone, or table — you can apply for the Electronic Travel Authority to Canada immediately. The interaction is a lot less complex than getting a visa through a Canadian consular office. Regularly, handling requires a couple of days, and your eVisa endorsement will be sent straightforwardly to your email.

For The travel industry, Whether you're attracted to Canada's tourist to its lively urban areas, including Niagara Falls and Toronto, the Electronic Travel Authority is a magnificent choice. Assuming you're intending to go via plane and investigate Canada's different culture, apply online at this point. For Business, In the event that you want to go to a meeting in Canada, the Electronic Travel Authority application brings you simply a tick away from endorsement. The Electronic Travel Authority is legitimate for as long as 5 years from the date of issuance or until your identification lapses, and each stay in Canada can't surpass 180 days.

Guarantee your visa is substantial for somewhere around a half year past your entrance date. There's compelling reason need to print the Electronic Travel Authority, as it's connected to your visa. Simply make a point to convey your visa while boarding. Our administration gives a consistent eVisa experience. [Canada ETA Visa Online](#) Apply online for your Electronic Travel Authority Canada today and partake in a quick, expert, and bother free cycle.

For More Information

Address : Ul. Akcije Maslenica 1, 23000, Zadar, Croatia

Phone : +385 23 400 320

Email : info@canadavisaonline.org

Website : <https://www.visacanadaeta.org/hr/visa>

Business Hours : 24/7/365

Owner / Official Contact Name : Samantha Doren Hampton